



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол

м. Суми

26 жовтня 2016 року, 14:00

Присутні 8 депутатів із 8 обраних.

Присутні депутати: Сердюк О.Б., Березін М.Я. Бояринцев О.А. (при розгляді 2-3 питань), Головка Т.І., Луговий В.В. (при розгляді 1 питання), Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Батраченко О.Г. — директор Департаменту фінансів облдержадміністрації;

У засіданні постійної комісії беруть участь:

Павлова В.В. — начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;
Мохоньок Н.Д. — заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

Головувала на засіданні постійної комісії обласної ради Сердюк О.Б. — голова ПК з питань бюджету...

Порядок денний:

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.
2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам.

3. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів.

4. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу.

5. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

6. Проект рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік».

1. Про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання депутатських повноважень.

Слухали: Павлову В.В. – начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради - про звернення депутатів обласної ради щодо виділення коштів на виконання ними депутатських повноважень. Павлова В.В. зазначила, що пропозиції депутатів відповідають вимогам Порядку фінансування виконання депутатами Сумської обласної ради депутатських повноважень у 2016 році. Загальна сума запропонованих до розподілу коштів – 213 871,95 грн., у тому числі для передачі міським (міст обласного значення) та районним бюджетам у вигляді іншої субвенції – 169 371,95 гривень.

Крім того, згідно з пропозицією депутата Деркача М.А. перерозподілено обсяги бюджетних призначень між головними розпорядниками коштів обласного бюджету в частині коштів на виконання депутатських повноважень. а саме:

зменшено обсяг іншої субвенції м. Глухів по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації на 50 000 грн. на надання матеріальної допомоги жительці міста Глухова Вискуб О.В. на придбання ендопротезу суглобу;

збільшено обсяг видатків по Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації на 50 000 грн. на надання матеріальної допомоги жительці міста Глухова Вискуб О.В. на придбання

ендопротезу суглобу.

Також Павлова В.В. зазначила, що зазначені пропозиції депутатів обласної ради потребують включення до проектів рішень обласної ради «Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури і спорту в Сумській області на 2012-2016 роки», «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» та «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Стрельченко О.Ю.

Вирішили:

1. Підтримати пропозиції депутатів обласної ради щодо виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ними депутатських повноважень на суму 213 871,95 грн. та перерозподіл обсягів бюджетних призначень, затверджених на сесії 07.10.2016.

2. Рекомендувати облдержадміністрації:

2.1. Врахувати пропозиції депутатів щодо:

2.1.1. Виділення за рахунок вільного залишку коштів обласного бюджету коштів на виконання ними депутатських повноважень при підготовці доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» в загальній сумі 2 977 289 гривень, з яких по головних розпорядниках коштів обласного бюджету:

Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації – у вигляді іншої субвенції в загальній сумі 169 371,95 гривень, у тому числі:

м. Суми – 25 000 грн. на придбання тренажерного спортивного інвентарю для клубу за місцем проживання «Титан» для міського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» Сумської міської ради (депутат Ганненко І.А.);

м. Глухів – 19 371,95 грн., з них для:

надання матеріальної допомоги Макушенко Г.І. на лікування доньки Овсієнко Л.М. – 6 871,95 грн. (депутат Коняєва М.М.);

проведення поточного ремонту асфальтового покриття прибудинкової території житлового будинку по вул. Пушкіна, 100 – 12 500 грн. (депутат Лисенко В.І.);

Білопільському району – 55 000 грн., у т.ч. для:

придбання трьох комп'ютерів та принтера для роботи творчих колективів Центру дитячої та юнацької творчості Білопільської районної ради – 45 000 грн. (депутат Калініченко Н.Є.);

проведення ремонту підлоги спортивної зали Білопільського НВК: ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ №3 – 10 000 грн. (депутат Калініченко Н.Є.);

Буринському району – 10 000 грн. для надання матеріальної допомоги жителям с. Біжівка Осетровій Л.В. на лікування (депутат Ладуха В.Б.);

Недригайлівському району – 15 000 грн. для надання матеріальної допомоги жителю с. Костянтинів Ханюкову І.А. на поліпшення соціально-побутових умов (депутат Мурич В.С.);

Сумському району – 45 000 грн. для придбання автомобіля швидкої допомоги для амбулаторії загальної практики сімейної медицини с.Сад (депутат Приходько К.С.);

Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації – 16 000 грн. для надання матеріальної допомоги жителям області:

Сліпаченко Л.А. на покращення матеріального становища – 5 000 грн. (депутат Ганненко І.А.);

Щур В.Ф. на проведення операції – 11 000 грн. (депутати Теліженко О.М. та Будник О.А.);

Управління молоді та спорту – 28 500 грн. – для надання грошової допомоги членам Сумської обласної дитячо-юнацької спортивної школи єдиноборств для підготовки до спортивних змагань:

чемпіону Сумської області та неодноразовому призеру Всеукраїнських змагань з кікбоксингу Позовному О.О. – 10 000 грн. (депутат Богдан В.І.);

багаторазовому чемпіону України з кікбоксингу Любивому А.В. – 8 500 грн. (депутат Богдан В.І.);

багаторазовому чемпіону України, чемпіону миру з кікбоксингу Тимошенку М.А. – 10 000 гривень (депутат Кисіль А.Ю.).

2.1.2. Перерозподілу обсягів бюджетних призначень, затверджених на сесії 07.10.2016, з Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації на Департамент соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації в загальній сумі 50 000 грн. у частині коштів на виконання депутатських повноважень, а саме:

зменшення обсягу іншої субвенції міському бюджету м. Глухів по головному розпоряднику коштів обласного бюджету Департамент фінансів Сумської обласної державної адміністрації на 50 000 грн. на надання матеріальної допомоги жителям міста Глухова Вискуб О.В. на придбання ендопротезу суглобу;

збільшення обсягу видатків по Департаменту соціального захисту населення Сумської обласної державної адміністрації на 50 000 грн. на надання матеріальної допомоги жителям міста Глухова Вискуб О.В. на придбання ендопротезу суглобу.

2.2. Внести зміни до проекту рішення «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки» в частині збільшення на 66 000 грн. загального обсягу фінансового ресурсу, необхідного для її реалізації, для надання матеріальної допомоги жителям області:

Сліпаченко Л.А. на покращення матеріального становища – 5 000 грн.;

Щур В.Ф. на проведення операції – 11 000 грн.;

Вискуб О.В. на придбання ендопротезу суглобу – 50 000 гривень.

2.3. Внести зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту Сумської області на 2012-2016 роки в частині передбачення заходів із виплати грошової допомоги членам Сумської обласної дитячо-юнацької спортивної школи єдиноборств для підготовки до спортивних змагань:

чемпіону Сумської області та неодноразовому призеру Всеукраїнських змагань з кікбоксингу Позовному О.О. – 10 000 грн.;

багаторазовому чемпіону України з кікбоксингу Любивому А.В. – 8 500 грн.;

багаторазовому чемпіону України, чемпіону миру з кікбоксингу Тимошенку М.А. – 10 000 гривень.

3. Інформацію про виділення коштів на виконання депутатських повноважень надати відділу інформаційно-аналітичної роботи для розміщення на сайті обласної ради в окремій рубриці.

Голосували: «за» - 7
«проти» - 0
«утримались» - 0

2. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам.

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2016 р. № 707 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 р. № 727» у частині збільшення обсягу стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам Сумської області на 57 730,4 тис. гривень.

Батраченко О.Г. зауважила, що відповідно до порядку та умов надання стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам зазначена дотація спрямовується на покриття диспропорцій у місцевих бюджетах області, які виникли у зв'язку із запровадженням нової моделі взаємовідносин державного бюджету з місцевими бюджетами.

Запропонований до розгляду постійною комісією розподіл стабілізаційної дотації проведено Департаментом фінансів облдержадміністрації з урахуванням потреб міст та районів області для забезпечення виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України в частині оплати праці працівників бюджетних установ, що утримуються за рахунок освітньої та медичної субвенцій з державного бюджету та рівня реалізації, ефективності та дієвості заходів, затверджених розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 22.04.2016 № 206-ОД «Про заходи щодо забезпечення виконання дохідної частини місцевих бюджетів, економного і раціонального використання бюджетних коштів та недопущення втрат місцевих бюджетів».

Директор Департаменту зазначила про те, що незважаючи на значні обсяги перевиконання місцевих бюджетів (у цілому по області станом на 21.10.2016 – 92% до річного плану), досягнутому приросту надходжень у порівнянні з відповідним періодом минулого року (в цілому по області він склав понад 50%) та проведених заходів по економії фінансового ресурсу,

тринадцять місцевих бюджетів області (районні бюджети Буринського, Великописарівського, Кролевецького, Охтирського, Путивльського, Середино-Будського, Тростянецького, Шосткинського, Ямпільського районів та міст Лебедин, Охтирка, Глухів, Шостка) до кінця 2016 року матимуть дефіцит фінансового ресурсу на виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ.

Так, станом на 01.10.2016 незабезпеченість місцевих бюджетів області до кінця 2016 року видатками на заробітну плату працівникам бюджетних установ складає 147 млн. гривень. За результатами проведених облдержадміністрацією нарад з районними та міськими (міст обласного значення) органами влади та заходів, які планується провести протягом четвертого кварталу 2016 року, незабезпеченість планується зменшити до 102 млн. гривень. По окремих місцевих бюджетах обсяг незабезпеченості складає до 3 місячних фондів оплати праці. Додатково виділений області обсяг стабілізаційної дотації дасть можливість забезпечити фінансовим ресурсом дефіцит одного місячного фонду оплати праці. Крім того, з метою стимулювання тих районів і міст області, які забезпечили виконання статті 77 Бюджетного кодексу України, обласною державною адміністрацією запропоновано їм розподілити 5,2 млн. грн. стабілізаційної дотації (близько 10% додатково отриманого обсягу).

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Березін М.Я. запитав щодо причин незабезпеченості видатками на заробітну плату працівникам бюджетних установ.

Батраченко О.Г. повідомила, що основною причиною є розгалуженість мережі бюджетних установ. Катастрофічна ситуація на півночі області, особливо в Середино-Будському районі, на території якого функціонує 19 загальноосвітніх навчальних закладів і вартість утримання одного учня в цих закладах складає близько 47 тис. грн. на рік при нормативі – близько 9 тис. гривень. Щоб привести вартість утримання одного учня до нормативної в цьому районі необхідно залишити лише 3 школи. Проте, критичний стан автодоріг району не дозволяє врегулювати зазначене питання шляхом підвозу дітей до місць навчання.

Головка Т.І. зауважила щодо значних обсягів незабезпеченості видатками на оплату праці працівників бюджетних установ окремих міст обласного значення, таких як м. Шостка, Охтирка та щодо невиконання державою своїх зобов'язань у частині забезпечення видатками установ і закладів бюджетної сфери, які утримуються за рахунок освітньої і медичної субвенції.

Батраченко О.Г. проінформувала, що по м. Шостка незабезпеченість видатками на оплату праці мають заклади охорони здоров'я та профтехосвіти, по м. Охтирка – заклади охорони здоров'я та освіти, в тому числі і ПТУ.

Вирішили:

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині розподілу обсягу стабілізаційної дотації з

державного бюджету місцевим бюджетам на 2016 рік між місцевими бюджетами області.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

3. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів.

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік на виконання постанови Центральної виборчої комісії від 7 жовтня 2016 року № 437 «Про перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 18 грудня 2016 року», від 13 жовтня 2016 року № 444 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 18 грудня 2016 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів» у частині розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів окремим районам Сумської області в загальній сумі 2 495,7 тис. грн., у тому числі на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень – 11,7 тис. гривень.

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Вирішили:

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

4. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у

частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу.

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік у частині перерозподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу між місцевими бюджетами області.

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Вирішили:

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині перерозподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу між місцевими бюджетами області.

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

5. Про погодження обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету Сумської області на 2016 рік розпорядженням голови обласної державної адміністрації у частині міжбюджетних трансфертів, а саме субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 р. № 717 «Про внесення змін у додатки 1-3 до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 р. № 395» у частині отримання обласним бюджетом з державного бюджету субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 7 000 тис. грн. і спрямування зазначених коштів на об'єкт «Гуртожиток для ДЮСШ «Футбольний центр «Барса» (з виготовленням проектно-кошторисної документації) – будівництво».

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Вирішили:

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до доходної та видаткової частин обласного бюджету розпорядженням голови облдержадміністрації у частині отримання обласним бюджетом з державного бюджету субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 7 000 тис. грн. і спрямування зазначених коштів на об'єкт «Гуртожиток для ДЮСШ «Футбольний центр «Барса» (з виготовленням проектно-кошторисної документації) – будівництво».

2. Рекомендувати облдержадміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проекту рішення обласної ради про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

6. Проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік».

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про зміни, що пропонується внести до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік.

Батраченко О.Г. зауважила, що в запропонованому проекті рішення, крім перерозподілу планових показників в межах головних розпорядників коштів, включений розподіл коштів від перевиконання доходної частини обласного бюджету в сумі 4,4 млн. гривень, а саме:

500 тис. грн. – на здійснення Службою автомобільних доріг у Сумській області ремонту об'єктів дорожнього господарства Сумської області;

53 тис. грн. – на оплату комунальних послуг та енергоносіїв для Сумського обласного кардіологічного диспансеру;

350 тис. грн. – на надання матеріальної допомоги Манько І.О. для лікування сина Манька Д.Ю.;

500 тис. грн. – на поповнення статутного капіталу комунальному підприємству обласної ради «Паливкомуненерго»;

3 000 тис. грн. – на об'єкт «Гуртожиток для ДЮСШ «Футбольний центр «Барса» (з виготовленням проектно-кошторисної документації) – будівництво».

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Бояринцев О.А., Головка Т.І., Остапенко О.М., Приходько К.С., Стрельченко О.Ю.

Головка Т.І. та Бояринцев О.А. висловились проти виділення додаткових коштів на поповнення статутного капіталу комунальному підприємству обласної ради «Паливкомуненерго», оскільки зазначене підприємство повинне самостійно заробляти кошти на своє функціонування. Також відмітили про необхідність його ліквідації і передачу на обслуговування об'єктів бюджетної сфери до теплопостачальних організацій відповідних міст та селищ області.

Павлова В.В. зауважила щодо необхідності врахування в проекті рішення «Про внесення змін до Обласної програми соціального захисту населення на

2013-2016 роки» видатків на надання матеріальної допомоги Манько І.О., які враховані в проекті рішення.

Вирішили:

1. Рекомендувати обласній державній адміністрації:

1.1. Врахувати в проекті рішення зміни в частині міжбюджетних трансфертів (питання 2-5 порядку денного поточного засідання комісії):

стабілізаційної дотації з державного бюджету місцевим бюджетам;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

1.2. Внести зміни до Обласної програми соціального захисту населення на 2013-2016 роки (в частині надання матеріальної допомоги Манько І.О. для лікування сина Манька Д.Ю.), які враховані в проекті рішення про внесення змін до обласного бюджету.

2. Погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 «Про обласний бюджет Сумської області на 2016 рік» з урахуванням пропозицій комісії та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 2 Бояринцев О.А., Головка Т.І.

Голова

Секретар



О.Б.Сердюк

О.Ю.Стрельченко